

ARGENTINA DA SU APOYO A E.U.

—Página 5—

Interceptan carta de Roeder a reos

—Página 40—



UNIDADES DEL EJERCITO VIGILAN TONACATEPEQUE

A raíz del ataque de extremistas, de que fue objeto antenoche y ayer en la madrugada la ciudad de Tonacatepeque, la Fuerza Armada ha reforzado la guarnición militar de esa población, con tropas que prestan vigilancia permanente. El ataque y posterior enfrentamiento entre el Ejército y los

subversivos, según los reportes oficiales, dejó un número indeterminado de bajas a los extremistas y tres muertos entre los miembros de la Defensa Civil. Además resultaron heridos cuatro soldados. La Fuerza Armada repelió el ataque e hizo huir a los asaltantes.